
Prehľad o účasti poslancov na zasadnutiach MsZ za I. polrok 2014

P.č. Priezvisko a Meno Dátum zasadnutia
23.I 27.II 27.III 29.IV 30.V 26.VI

Hlasovania 10 Hlasovania 14 Hlasovania 71 Hlasovania 17 Hlasovania 23 Hlasovania 44
Bol Hlasoval % Bol Hlasoval % Bol Hlasoval % Bol Hlasoval % Bol Hlasoval % Bol Hlasoval %

1. Ing. Jozef Andrejuv 1 10 100% 1 14 100% 1 71 100% 1 17 100% 1 23 100% 1 44 100%
2. Miroslav Bejda 1 10 100% 0 0 0% 1 71 100% 0 0 0% 1 23 100% 1 44 100%
3. PaeDr. Anton Blajsko 1 10 100% 1 14 100% 1 70 99% 1 17 100% 1 23 100% 1 44 100%
4. Ing. Miloš Dvorský 1 10 100% 1 14 100% 1 71 100% 1 17 100% 1 23 100% 1 44 100%
5. MUDr. Ján Fotta 1 10 100% 1 14 100% 1 63 89% 0 0 0% 0 0 0% 0 0 0%
6. Ing. Andrej Gmitter 0 0 0% 1 14 100% 1 71 100% 0 0 0% 1 23 100% 0 0 0%
7. Ing. Pavol Gmitter 0 0 0% 1 14 100% 0 0 0% 1 17 100% 0 0 0% 0 0 0%
8. MUDr. Jozef Halecký 1 10 100% 0 0 0% 1 70 99% 1 17 100% 1 23 100% 1 44 100%
9. MUDr. Andrej Havrilla 1 10 100% 1 14 100% 1 71 100% 1 17 100% 1 23 100% 1 44 100%
10. Slavomír Hudák 1 10 100% 1 14 100% 1 70 99% 1 17 100% 1 23 100% 1 43 98%
11. JUDr. Eva Hudáková 1 10 100% 0 0 0% 1 71 100% 1 17 100% 0 0 0% 1 44 100%
12. Milan Kapec 1 10 100% 0 0 0% 1 71 100% 1 17 100% 1 23 100% 1 21 48%
13. Mgr. Slavomír Krok 1 10 100% 1 13 93% 1 70 99% 1 16 94% 1 23 100% 1 44 100%
14. Mgr. Eva Kučová 1 10 100% 0 0 0% 1 71 100% 1 17 100% 1 23 100% 1 44 100%
15. Ing. Jozef Kuchta 1 10 100% 1 14 100% 1 68 96% 1 17 100% 1 23 100% 1 19 43%
16. MUDr. Helena Leščišinová 1 10 100% 1 14 100% 1 71 100% 0 0 0% 0 0 0% 0 0 0%
17. Mgr. Veronika Marková 1 10 100% 1 14 100% 1 71 100% 1 17 100% 1 23 100% 0 0 0%
18. Mgr. Ján Mika 1 10 100% 1 14 100% 1 71 100% 1 17 100% 1 23 100% 1 44 100%
19. Ing. Ján Orenič 1 10 100% 1 14 100% 1 71 100% 1 17 100% 0 0 0% 0 0 0%
20. Ing. Peter Petruš 1 10 100% 1 14 100% 1 70 99% 1 17 100% 1 23 100% 1 43 98%
21. MUDr. Peter Prokopovič 0 0 0% 1 14 100% 1 71 100% 1 17 100% 1 23 100% 1 44 100%
22. RNDr. Vladimír Savčinský 1 10 100% 1 14 100% 1 70 99% 1 17 100% 1 23 100% 1 44 100%
23. RNDr. Marcel Tribus 1 10 100% 0 0 0% 1 69 97% 0 0 0% 1 23 100% 1 44 100%
24. MUDr. Július Zbyňovský 1 10 100% 1 14 100% 1 71 100% 1 17 100% 1 23 100% 0 0 0%
25. Ing. Ján Židzik 1 10 100% 1 14 100% 1 71 100% 1 17 100% 1 23 100% 1 44 100%
Účasť spolu 22 19 24 20 20 18
Účasť spolu v % 88,00% 76,00% 96,00% 80,00% 80,00% 72,00%
Účasť spolu na hlasovaní v % 88% 88% 76% 76% 95% 95% 80% 80% 80.% 80% 67% 67%


